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В історії нашого народу чима-
ло скорботних дат, спогади про
які пронизують серце  болем.
Одна з них – 26 квітня 1986 року,
коли над квітучим Поліссям
здійнявся зловісний вогонь радіа-
ційного вибуху. Ця трагедія заб-
рала життя вже багатьох людей,
завдала шкоди здоров’ю мільйо-
нам  українців. Вона вважається
найжахливішою техногенною ка-
тастрофою в історії людства,
яка понівечила безліч людських
доль. Скільки ліквідаторів у наш
час борються за своє здоров’я, а
скільки їх уже пішло у вічність.

Не любить згадувати ті часи
наш земляк Дмитро Миколайович
Галущенко – колишній ліквідатор
аварії на Чорнобильській АЕС. Як
тільки мова заходить про події тих
часів, з обличчя чоловіка сходить
посмішка, а в очах з’являється сум.
Це і зрозуміло – доводиться згаду-
вати про жахливі речі.

Дмитро Миколайович - один з
перших, кому довелось побачити
все страхіття  того, що відбувалось
у зоні вибуху. «В чотири години ран-
ку нас зібрали у військкоматі, спо-
чатку відправили на Краснознам’-
янку, потім – у Чорнобиль, - згадує
чоловік. - До останнього ніхто з нас
не знав куди нас везуть. Чим ближ-
че під’їжджали, тим більше става-
ло не по собі від  побаченого. Весь
ліс висох, згорів від радіації, ні
птахів, ні тварин. Навкруги пусті
села, звідки було евакуйовано лю-
дей. Жах та сум охоплював рапто-
во всіх: стоять будинки, заходиш у
них – меблі, речі, посуд. Скла-
дається враження, ніби мешканці
на хвилинку вийшли, але стає зро-
зумілим, що ніколи не повернуть-
ся до своїх осель. Коли вперше по-
бували біля самого реактора, ста-
ло дійсно страшно. Страшно не від

  Державна виконавча служба
України  входить  до системи
органів Мін’юсту, а її структура виз-
начена  ст. 3 Закону України «Про
державну виконавчу службу».
Згідно з Положенням про Міністер-
ство юстиції України, затвердже-
ним постановою КМУ, Міністерство
є головним органом у системі цен-
тральних органів виконавчої вла-
ди із забезпечення реалізації дер-
жавної правової політики. З цього
випливає, що організація та прак-
тичне виконання рішень судів та
інших органів є невід’ємною час-
тиною державної правової політи-
ки. При цьому з огляду на те, що
Міністерство  юстиції  є органом
виконавчої влади, діяльність дер-
жавної виконавчої служби пред-
ставляє собою один із проявів
практичної реалізації виконавчої
влади.

 Основним  завданням держав-
ної виконавчої служби (ДВС) Украї-
ни є своєчасне, повне і неуперед-
жене примусове виконання
рішень, передбачених законом.
Крім цього ДВС визначає органі-
заційні моменти правового стату-
су державної виконавчої служби
України, а також закріплює основні
принципи виконання рішень, що
складає основний зміст її діяль-
ності.

   Виконавче   провадження як
завершальна стадія судового про-
вадження та примусове виконан-
ня рішень інших органів (посадо-
вих осіб) - це сукупність дій органів
і посадових осіб, визначених у За-
коні  «Про державну виконавчу
службу», що спрямовані на приму-
сове виконання рішень судів та
інших органів (посадових осіб), які
провадяться на підставах, в межах
повноважень та у спосіб, визначе-
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них цим Законом, іншими норма-
тивно-правовими актами, прийня-
тими відповідно до цього Закону
та інших законів, а також рішення-
ми, що підлягають примусовому
виконанню.

В наших виконавчих провад-
женнях перебувають справи най-

різноманітного характеру, в тому
числі, рішення про стягнення
штрафів на  користь Державтоінс-
пекції, районної санітарно-епідем-
іологічної служби, Державної по-
даткової інспекції, Управління Пен-
сійного фонду України у м. Ко-
товськ та Котовському районі, ал-
іментів, спорів по трудових відно-
синах, відбору дитини із сім’ї, що
не забезпечує їй належний догляд
та виховання, тощо. В порівнянні
з минулими роками їх кількість
зросла в декілька разів.

А коли сума, що підлягає по
справі стягненню, більше трьох
млн.гривень, то такі справи вико-
нує підрозділ примусового вико-
нання рішень Головного управлін-
ня юстиції в Одеській області.

Незаперечне виконання

рішень, що покладаються на дер-
жавну виконавчу службу у нашо-
му місті та районі забезпечують 14
висококваліфікованих спец-
іалістів.

З перших днів створення служ-
би тут добросовісно трудяться
Валентина Григорівна Ігнатюк, го-
ловний державний виконавець,
Ірина Вікторівна Рігіна, провідний
спеціаліст. Вони передають усі
свої знання і вміння молодим ко-
легам, котрі не так давно влилися
в колектив. Це Марина Володими-
рівна Баланюк, старший держав-
ний виконавець, Наталія Миколаї-
вна Ковальова,  Наталія Миколаї-
вна Нуждіна, Оксана Олексіївна
Чернега, державні виконавці.

Сумлінною працею серед ко-
лег  відзначаються Сергій Василь-
ович Морозов, старший держав-
ний виконавець, Дмитро Леонідо-
вич Грузда, Вікторія Евгенівна Ор-
єшина, державні виконавці.

Завдяки наполегливим та доб-
росовісним  діям нашого колекти-
ву та настановам Григорія Валер-
ійовича Яворського, заступника
начальника державної виконавчої
служби,  майже усі резонансні
справи були урегульовані най-
менш жорсткими заходами.

У поточному році нашими фа-
хівцями завершено майже 5000
виконавчих проваджень на загаль-
ну суму більше 35 млн. грн.

 У переддень нашого профес-
ійного свята я щиро вітаю колек-
тив державної виконавчої служби
і бажаю усім  міцного здоров’я, без-
межного людського щастя, неви-
черпного ентузіазму, добра та до-
статку у кожній родині.

Олена ПОГРЕБНЮК,
в.о. начальника відділу
 державної виконавчої

служби

До Дня вшанування учасників ліквідації
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

8 грудня в залі засідань  управ-
ління агропромислового розвит-
ку райдержадміністрації відбувся
семінар, на який були запрошені
керівники сільськогосподарських
формувань району різної форми
власності.

 На порядок денний були вине-
сені такі питання:

- про стан озимих культур;
- порядок реєстрації договорів

оренди на землю;
- профілактика виробничого

травматизму в  сільськогоспо-
дарських підприємствах в міжсе-
зонний період

- оформлення трудових відно-
син з тимчасовими робітниками.

Семінар відкрив О. А. Дзюбан,
начальник відділу організації ви-
робництва, переробки і маркетин-
гу сільськогосподарської продукції
управління АПР райдержадмініст-
рації, який охарактеризував стан
озимих культур на полях району.
Зокрема він відзначив, що цього-

Аграрний сектор

 

річна осінь надто складна для аг-
раріїв. Понад три місяці в районі
не було опадів, зерно сіяли в су-
хий грунт. Відсутність вологи нега-
тивно позначилася на сходах рос-
лин. В зимову пору вони ввійшли
з погано сформованою кореневою
системою, отож озимим культурам
сьогодні потрібен особливий дог-

ляд.
По другому питанню виступи-

ла начальник відділу Держкомзе-
му в Котовському районі Н. В. Жо-
сан. Вона надала консультації з
реєстрації договорів оренди на
землю та відповіла на чисельні пи-
тання присутніх.

Питання запобігання нещас-
ним випадкам на виробництві вис-
вітлив С. Б. Кушніров, страховий
експерт з охорони праці відділен-
ня виконавчої дирекції  Фонду
ССНВ та ПЗ в Котовському рай-
оні.

На семінар також були запро-
шені Ф. М. Шостак – представник
фірми «Каргіл», що займається

 

постачанням насіння, добрив та
засобів захисту рослин. Він ознай-
омив присутніх з наявними запа-
сами  різних найменувань даної
фірми та умови співпраці з нею.

Далі слово взяв В. Т.  Рубльов
– представник Заплазького цукро-
вого заводу Любашівського райо-
ну. Він розповів про відродження
цукрової галузі в регіоні і запропо-
нував аграріям нашого району
співпрацю в цьому напрямку. Для
тих сільськогосподарських
підприємств, що планують посія-
ти «цукристі», керівництво заводу
пропонує послуги в наданні креди-
ту та техніки для посіву і обробки
цієї культури, а також для збиран-
ня та навіть для перевезення си-
ровини на завод.

Також увазі присутніх були зап-
ропоновані «Умови кредитування
сільськогосподарської техніки для
сільгоспформувань різної форми
власності», з якою виступив В.А.
Жосан, провідний економіст
Ощадбанку.

З питання обліку та правильно-
го оформлення трудових відносин
з тимчасовими робітниками висту-
пила О. С. Гузенко, спеціаліст цен-
тру зайнятості.

Зі своїми пропозиціями та об-
міном досвіду роботи виступили А.
І. Возіян, депутат обласної ради,
керівник СТОВ «Куяльник», І. Я.
Думбрава, керівник ТОВ «Косівсь-
ке» та інші (на знімку справа на-
ліво).

В роботі семінару взяв участь і
виступив М. В. Зайцев, заступник
голови райдержадміністрації. Він,
зокрема, охарактеризував стан
тваринництва в районі та окреслив
шляхи підвищення розвитку галузі.

Ольга ФЕДОРОВИЧ

побаченого, а від того, що до свідо-

мості дійшло те, що на нас чека-
ло».

Перед Дмитром Миколайови-
чем та його товаришами було по-
ставлено  завдання вивозити ху-
добу та всю  іншу домашню
живність із 30-кілометрової  зони
АЕС. Жили в наметах біля лікарні.
Й досі пам’ятає, як вивозили ма-
шинами швидкої допомоги людей,
уражених радіацією.

Додому повернувся Дмитро
Миколайович через десять днів,
але й цього було достатньо, щоб
втратити своє здоров’я. Зараз від
Чорнобиля чоловікові залиши-
лись лише фотографії, грамоти,
біль та почуття виконаного обо-
в’язку…

Галина ДОЛИНСЬКА
Фото авторки

Минулої суботи, 10 грудня, відбулись звітно-виборні збори Украї-
нської Спілки воїнів-інтернаціоналістів м. Котовськ, на яких були при-
сутні 95 членів Спілки, перший заступник міського голови М.В. Мазур,
голова Спілки ветеранів Збройних Сил м. Котовськ М.В. Постнов, голо-
ва міської громадської організації «Діти війни» А.О. Заплавний, голова
міської організації ветеранів М. Ю. Бацура, начальник управління праці
та соціального захисту населення І.К. Коломійчук, начальник управлін-
ня у справах сім’ї та молоді міськвиконкому В.І. Гоян, начальник управ-
ління  культури Г. М. Вишневська.

За результатами голосування головою Спілки УСВА обрано І. О.
Новоселова, першим заступником  Б.М. Редька, другим – О.Ю. Куліко-
ва. Також було обрано 10  чоловік правління та 3 члена ревізійної комісії.

Після зборів відбулось покладання вінків та квітів до підніжжя пам-
’ятника воїнів-інтернаціоналістів.

Вл. інф.
Фото Василя ПЕРЕДЕРКА

ЗВІТУВАЛИ АФГАНЦІ

Покладання квітів та вінків до Пам’ятного знаку
жертвам Чорнобильської катастрофи


